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Original American 50´s Restaurant

Také dnes zamíříme do stylové americké restaurace inspirované 
padesátými roky, a samozřejmě i v tomto podniku budou hlavním 
tématem burgery. Specialitou StarChief Dineru je jejich rozvoz 
pomocí doručovací služby Burger Patrol…

Motorizovaná burgero-
vá hlídka není ale jedinou 
zvláštností podniku. Star-
Chief Diner se totiž nachází 

v blízkosti ZOO, takže po stylovém obědě můžete unavit děti 
návštěvou zvířecího království nebo zvolit opačné pořadí.
Atmosféra dineru připomíná americké podniky rock´n´rollové 
éry s odpovídající mírou amerického kýče. Vedle neonových 
nápisů, plechových cedulí, jukeboxů a benzínových stojanů 
tu občas nechybí ani rozverné pin-up girls. Kompozici dineru 
pak doplňují pravidelné srazy motorkářů, vystoupení hudeb-
níků či návštěvy majitelů amerik. 
Když do StarChiefu zavítáte první neděli v měsíci ihned po 
otevíračce, určitě nepohrdnete americkou snídaní formou bo-
hatého bufetu. A když to zvládnete do desáté hodiny, čekají na 
vás mísy plné lívanců, míchaných vajec, slaniny s fazolemi a 
mnoha dalších dobrot, a to vše včetně pomerančového džusu 
a nekonečné kávy za necelých 16 eur. 
Nás však pochopitelně nejvíce zaujala nabídka burgerů, která 
se opět tak trochu vymyká běžnému schématu většiny dine-
rů. Kromě neuvěřitelně obsáhlého burgerového menu s  19 
druhy masových burgerů a 2 druhy vegetariánských burgerů, 
se můžete rozhodnout mezi šesti druhy bulek, do nichž vám 

StarChief Diner
Grimbergstrasse 14
45889 Gelsenkirchen
Německo

ge@starchiefdiner.com 
facebook.com/starchiefdiner/
instagram.com/starchiefdiner/
www.starchiefdiner.de

kuchař váš burger naskládá. Každý burger je potom nabízen 
jak v běžné velikosti L, tak i XL pro ty, kteří nikdy nemají dost. 
Tahle nabídka pak spolu s možností výběru bulky vytváří ne-
uvěřitelný počet kombinací, takže ani po roce pravidelných 
návštěv dineru nemusíme jíst ten stejný burger dvakrát.
Jestli jste si až dosud mysleli, že už jste ochutnali všechny 
možné kombinace, pak vězte, že tomu tak není. Určitě dopo-
ručujeme vyzkoušet StarChief Unlimited nebo Frankenstein 

Burger, pro sladkomily pak Hawaii Burger s ananasem, me-
dem, hořčicí a Fiestou Mexicanou. Burgery si mohou místní 
jedlíci vychutnat jak v prostředí dineru, tak i doma, kam je 
dopraví již zmíněný speciální Burger Patrol.
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